

Paikka: Suomen Pankki

Aika: klo 10.45 alkaen

Paikalla: Silja Rekomaa (puheenjohtaja), Jarmo Saarikko, Maria Söderholm, Riitta Autere, Eila Vainikka, Soile Hakonen (sihteeri)

Poissa: Outi Hietanen, Sari Palen

1. Puheenjohtaja avasi kokouksen, sihteeriksi valittiin Soile Hakonen.
2. Hyväksyttiin esityslista.
3. Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.
4. Jäsenasiat

Hyväksyttiin jäseneksi FIMEA tietopalvelu (Jaana Piispanen)

5. Kevätkokouksen valmistelu

Työvaliokunnan jäsenistä Eila Vainikan, Riitta Autereen ja Sari Palenin kausi jatkuu. Silja Rekomaa, Jarmo Saarikko, Outi Hietanen, Maria Söderholm ja Soile Hakonen ovat olleet työvaliokunnassa yhden 2-vuotiskauden ja ovat kiinnostuneita jatkamaan. Jessica Parland von Essen eroaa työvaliokunnasta. Todettiin, että työvaliokunnassa on tarkoitus olla erityyppisten erikoiskirjastojen edustus, mutta esim. yritys- ja sairaalakirjastoja ei juuri ole jäseninä. Sovittiin, että Maria Söderholm tiedustelee Helsingin kaupungin tietokeskuksen Liisa Knuutilalta ja Eila Vainikka KAVA:n Timo Matomäeltä kiinnostusta ehdokkaaksi työvaliokuntaan.

EriK:n kannanotot yhteisluettelosta ja KDK-hankkeesta: sovittiin, että Eila Vainikka tekee luonnoksen ensi viikon aikana ja työvaliokunta käsittelee sitä sähköpostitse. Jos kannanotosta tarvitsee järjestää palaveri, se pidetään 15.3. iltapäivällä.

Silja Rekomaa tekee toimintakertomuksen Erik wikiin ennen kevätkokousta.

6. Ajankohtaiset asiat, koulutukset, tapahtumat

17.3.2011 klo 12.30-14.30 Säätytalolla järjestetään keskustelu JHS145:stä (sanastot, ontologiat)

13.4.2011 Vaikuttavuuden arvioinnin työryhmän järjestämä työseminaari, pääaiheena KITT2:n kehittäminen (Helsinki, Vallila)

17.5.2011 Luetteloinnin koulutuspäivä aiheena uudet kuvailusäännöt ja niiden käyttöönotto (Vallilassa / Kansalliskirjasto)

18.5.2011 Sisällönkuvailuseminaari (lääketieteen ja terveydenhuollon alalta)

25.5.2011 Kirjasto juridiikan ajankohtaispäivä (Tieteiden talo, ½ päivää)

11.-12.5.2011 Kaukopalvelupäivät Turussa: Erik:ltä on pyydetty edustajaa pitämään n. 15 min alustus ja osallistumaan paneeliin. Aiheena on erikoiskirjastosektorin näkemys kaukopalvelun nykytilasta ja käytännöistä sekä kokoelmien yhteiskäytöstä. Keskusteltiin,

että on syytä ottaa esille erikoiskirjastojen lakkauttamisten vaikutus kaukopalveluun. Sovittiin, että Jarmo Saarikko kysyy Esko Puheloista Ilmatieteen laitokselta puhumaan tilaisuuteen.

7. Muut asiat

Jarmo Saarikko muokkaa vielä Confluencessa olevia erikoiskirjastojen luetteloita Varastokirjastosta saamallaan tiedoilla. Sen jälkeen listoja voidaan ryhtyä käymään läpi. Sovittiin, että laaditaan yhteinen kirje seuraavassa työvaliokunnan kokouksessa.

Työvaliokunnalta pyydetään kannanottoa 8.4. mennessä ISO/TR 16439: Methods and procedures for assessing the impact of libraries standardityön aloituksessa esitettyihin kysymyksiin. Ohjetta tekevässä kansainvälisessä työryhmässä Suomen edustajana on Markku Laitinen, joka on tehnyt kysymyslistan vaikuttavuuden arvioinnin työryhmälle. Sovittiin, että Eila Vainikka toimittaa kysymyslistan työvaliokunnan jäsenille. Jokainen voi vastata oman organisaationsa puolesta ja Erik työvaliokunta antaa yhteisen kommentin.

Sovittiin, että aamupäivän kokouksesta OKM:ssä tehdään muistio. Outi Hietanen kokoaa Confluenceen esillä olleita asioita, joita jokainen voi täydentää. Muistio kootaan työvaliokunnan kokouksessa ennen kesää. Se lähetetään Anne Luoto-Halvarille ja Leena Vestalalle.

Riitta Autere kertoi, että PRH ei ole jäsenenä tietohuoltokomiteassa. Sovittiin, että Silja Rekomaa kysyy Juha Hakalalta, voiko Erik toimia silti asiantuntijana komitean työssä ja sen alaisissa työryhmissä. Todettiin, että ei löydy organisaatiota, joka olisi valmis SFS:n jäseneksi, mutta työryhmien työhön haluttaisiin silti osallistua.

STKS:ssa on perustettu tutkijapalveluiden työryhmä, jonka aloituskokouksessa oli noin 30 osallistujaa. Ryhmässä oli esillä mm. bibliometriikka, julkaisuarkistoyhteistyö ja aineistopalvelut.

8. Seuraava kokous ke 6.4.2011 klo 16.00 PRH:ssa (HUOM poikkeuksellinen kellonaika)

9. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.00